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Ének: Új világosság jelenék (301)

CÉLRA TARTÓ ÉLET Alapige: 1 Timóteus 6,11-16

A Timóteushoz írt első levél magyarázatának végéhez érkezünk most, advent kezdetén. A levél
témáját  lekerekíti  Pál,  összegző  intelmeit  fogalmazza  meg.  A tanítás  után  most  engedi  útjára  az
olvasót, így amit leír, azzal igazán az élet útján tovább haladó keresztyén ember számára ad a térkép
mellé egy iránytűt is. A végső irányt adja meg, melyre nézve nem téveszthet célt az isten embere.

Istenre nézz! Ő, a megfeszített  király az, aki előtt számot kell  adnod életedről.  Pál, amikor azt
tanácsolja, hogy az isteni szót, a parancsolatot tartsa meg barátja, nem kisebbre hivatkozik, mint a
világmindenség Urára: aki kezében egyszerre van ott az ítélet és a kegyelem. Pilátus előtt Jézus az ő
királyságáról tett vallást, arról a királyságról, mely nem e világból való, hanem eljövendő. Ebben ő
maga, az Úr tart majd ítéletet. Előtte áll meg minden halandó, ahogyan erről a Szentírás számos helyén
tanítást olvasunk. Ugyanakkor ez a Király az, aki életét áldozta a bűnösért, hogy aki hisz benne el ne
vesszen  az  ítéletben.  Személyében  jelen  van  az  ítélet  és  a  kegyelem.  Krisztus  ismeretében,  az  ő
kegyelmében bízva mi sem nagyszerűbb, mint hogy őrá nézve futhatjuk pályánkat, hiszen a győzelem
általa a miénk is, de figyelmeztetés is: ebben elveszni örök veszteség.

Istenre  nézz!  Az  érkezőre,  aki  elhozza  életedbe  az  örökkévalót.  Igazi  adventi  üzenet!  S  ha
külsőségekben  most  talán  még  nehezebb  a  megszokott  keretekhez  képest  máshogyan,  több
félelemmel, némi bizonytalansággal indítani ezt a négy hetes időszakot, talán éppen itt a helye az
adventi látásnak, az adventi hit győzelmének benned és bennem is! Az Úr érkezése biztos. Akkor is, ha
már rég várjuk őt. Akkor is, ha úgy érezzük, elfeledkezett rólunk, a háta mögé vetett minket. Épp e
nehéz időkben kell, hogy ott legyen ez az iránytű a kezünkben, mutatva a célt: az Érkező Urat, Jézust.
Ilyenkor, amikor talán úgy érezzük a világban vagy éppen szívünkben vesztésre áll az Örökkévaló
ügye, akkor tekinteni igazán a cél felé még határozottabban.

Talán többen ismerik a Tűzszekerek című filmet, mely néhány olimpiára készülő ifjú történetét
mondja el. Ebben példaként hoznak egy futót, aki centikkel a cél előtt kitekintett oldalra, mert érezte,
hogy ellenfele mellette van. Nem a célbaérkezéssel törődött.  Pedig megnyerte volna a számot,  de
levette a célról a szemét. Vesztett. A mi Urunkról tudjuk, hogy ő maga végig kitartott, egészen a célig,
nem hátrált meg. Erre hív minket is a maga példájával. Most, amikor elkezdjük az adventi időt, amikor
megnyílik számunkra a menny, ahogy Isten Fia érkezésére tekintünk, ne veszítsük őt szem elől, hogy
hozzá érkezhessünk! Ámen.

Ének: Adventi hírnök

HIRDETÉSEK

1.  Személyes  találkozással  járó  gyülekezeti  alkalmat  a  héten  nem  tartunk.  Gondolkozunk  annak
lehetőségein, hogy  az ünnep közeledtével újra találkozhassunk a gyülekezet közösségében is! Isten
segítségéért könyörögjünk továbbra is, hogy a járványhelyzet ne súlyosbodjon tovább!

2.  Emlékharang  szólalt  meg  november  28-án  14  órakor,  25  éves  gyászra  emlékeztetve.  1995
novemberében  hunyt  el  Lázár  Dénes  presbiter  atyánkfia.  Isten  vigasztalása  legyen  a  szeretettel
emlékezők életén!

3.  Elhunyt  74 éves  korában  Körtélyesiné  Farkas  Mária,  aki  Tordasról  származott,  Válban,  majd
Mezőszilason lakott. Temetésére  december 4-én, pénteken 13 órakor kerül sor  a tordasi temetőben.
Isten vigasztaló kegyelmét kérjük családjának tagjaira és minden gyászolójára!

https://www.youtube.com/watch?v=v7NNr1vIV9M
https://www.youtube.com/watch?v=pibjntS1_t4


4.  Előjegyezhető  a  következő  évre  szóló  Bibliaolvasó  Kalauz,  Kalendárium,  Falinaptár  is.  A
megrendelés  kiegészíthető  a  Kálvin  Kiadó kínálatában  található  kiadványokkal  (egyházközségi
beszerzéssel  további  kedvezményeket  tudunk  érvényesíteni).  A lelkészi  hivatal  elérhetőségein
szerdáig várjuk az esetleges igényeket!

5. Sokan csatlakoztak a nálunk is meghirdetett Szeretetdoboz akcióhoz. Az összegyűlt adományokért a
napokban érkeznek a Szeretetszolgálat munkatársai. Köszönet minden adományért!

6. Örömmel vettük a hírt arról, hogy a szeptemberben benyújtott pályázat, mellyel a kuldói temető
bekerítését céloztuk, támogatást nyert.

7.  Felhívjuk  a  gyülekezet  tagjainak  figyelmét  az  adakozás  lehetőségére!  Kérjük,  hogy  ebben  az
időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással, vagy személyesen a
lelkészi  hivatalba.  A héten  összesen  81.000 Ft adomány  és  19.000 Ft fenntartói  járulék  érkezett
gyülekezetünkhöz. Köszönjük! A jókedvű adakozót szereti az Isten!

Ének: Várván vártam a felséges Urat (40. zsoltár)

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/watch?v=UTHgHAQ7y8o
https://www.kalvinkiado.hu/

